

# ДЕТСКА ГРАДИНА "ЗДРАВЕЦ" - ГР.ИХТИМАН

2050, гр.Ихтиман, ул.Васил Левски 26В, e-mail: odz\_zdravets@abv.bg, тел.0724 8 2139, 0879295584

ДГ „ЗДРАВЕЦ“	
Изх. №	400
Вх. №	29.03.2019 г.

## Протокол

№11

Днес, 29.03.2019 г. в сградата на ДГ „Здравец“ – гр. Ихтиман, беше проведено редовно заседание на Обществения съвет.

Присъстващи: 5 членове на Обществения съвет, Директорът г-жа Ваня Колева, главен счетоводител г-жа Зоя Гюлеркова и учители.

Според броя на присъстващите заседанието има кворум, съответно има възможността да обсъжда и взема решения.

Председателят г – жа Г.Йорданова запозна всички присъстващи с дневния ред, при който ще протече днешното събрание.

### Дневен ред:

1. Разглеждане на бюджет 2019 г. на ДГ „Здравец“, гр.Ихтиман и становище от Обществения съвет.
2. Съгласуване избора от учителите на познавателните книжки (учебни помагала) за децата от подготвителните групи за учебната 2019/2020 г.
3. Разни.

В този си вид дневния ред беше приет от всички единодушно.

**По т. 1 от дневния ред**, г – жа В.Колева – директор даде думата на счетоводителя да представи бюджета на детската градина за 2019 г. за становище. Г – жа Гюлеркова предостави писмена информация за:

1. Очакваните приходи и разходи по видове;
2. Параметрите, въз основа на които са формирани разходите за персонал – численост, размер на възнагражденията, другите плащания за персонал, осигурителни вноски;
3. Капиталовите разходи;
4. Разпределение на бюджета по дейности;
5. Основните ограничения при формирането на бюджета;
6. Размера на целевите средства по видове;

7. Размера на установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на детската градина;
8. Размера на собствените приходи и остатък от предходни години – за институциите, прилагащи система на делегиран бюджет.

Счетоводителят направи подробно разяснение по отношение на бюджета и изрази становище, че директорът управлява мениджърски и средствата се разходват прозрачно и целесъобразно. Даде възможност на родителите да направят предложения за закупуване на материали.

Не постъпиха предложения и въпроси от членовете на Обществения съвет.

Директорът уведоми присъстващите за участието на детската градина по Национални програми на МОН, проекти и други инициативи свързани с дейността и възпитателно – образователния процес. Бюджетът за 2019 г. е качен в сайта на детската градина, предстоят да бъдат отразени и отчетите за неговото изпълнение.

Сподели за направено дарение от родители в първа група „Калинка“, а именно щори за цялата занималня в размер на 513 лв.

Осъществен е физически обход в детската градина, за да се запознаят родителите с направените ремонти през изминалата година и състоянието на материалната база.

**По т. 2 от дневния ред**, г – жа В.Колева – директор, предостави на вниманието на присъстващите членове на Обществения съвет познавателни книжки от различни издателства („Анубис“, „Булвест 2000“, „Просвета“, „Бит и техника“ и др.).

Г-жа Д. Александрова, учител на трета подготвителна група, взе думата и изказа мнение, че след като подробно са разгледани и сравнени всички познавателни книжки, тези на издателство „Булвест 2000“ са с богат оперативен материал и най-близки до програмната система на ДГ „Здравец“. Застъпени са гражданското, здравно, екологично и интеркултурно образование. Съдържанието в тях е съобразено с изискванията по НАРЕДБА № 5 от 03.06.2016 г. за предучилищното образование. От издателството предоставят и електронни варианти на познавателните книжки и допълнителни електронни ресурси, които ще могат да се използват и да разнообразяват педагогическите ситуации с децата от подготвителните групи. Уведоми присъстващите, че през 2018/19 учебна година също се е работило с книжките от програмната система „Моите приказни пътечки“ и децата от група „Мики Маус“ са свикнали с визията, добре се ориентират в задачите и е добре да се продължи да се работи с тях и през следващата учебна година. Г-жа З.Добрева се изказа, че познавателните книжки трябва да се използват само като допълващи работата на учителя и знанията на децата в детската градина трябва да се предават основно чрез игра. Нивото на втора група „Зайо Байо“ отговаря също на нивото на познавателните книжки на изд. „Булвест 2000“ и ги предпочитат за тяхната група за следващата учебна година, когато децата ще са вече в задължителната предучилищна възраст.

Директорът информира, че с решение №1 по протокол №6 от 26.03.2019 г., Педагогическият съвет утвърди през учебната 2019/2020 г. подготовителните групи 5 и 6 г. да работят по програмна система „Моите приказни пътечки“.

Родителите подкрепят решението на педагогическия екип.

**По т. 3 от дневния ред**, г – жа Ю.Стойнова предложи да се разгледа въпросът свързан с видеонаблюдението предвид многобройните нарушения от външни лица в двора на детската градина и сградата на яслата.

Г – жа Колева представи оферти, получени от фирми за доставка и изграждане на система за видеонаблюдение. Последната е получена след направен оглед и съдействие от г – н Иван Лазов – родител от втора група.

Г – жа Г.Йорданова уведоми, че има събрани подписки от родители и ще се внесе докладна в общината с цел реализиране на видеонаблюдение.

След направеното обсъждане, мнения и предложения с 5 гласа „**За**“, няма „**Против**“, няма „**Въздържал се**“ от 5 гласували членове се прие:

## РЕШЕНИЕ

№1

Обществения съвет одобрява бюджет 2019 г. на ДГ „Здравец“.

Срок: м.12.2019 г.  
Отговорник: Директор,  
ст. счетоводител

## РЕШЕНИЕ

№2

Общественият съвет съгласува познавателните книжки (учебни помагала) за 3. и 4. подготовителна възрастова група за учебната 2019/2020 г. на издателство „Булвест 2000“ по системата „Моите приказни пътечки“.

Срок: 2019 г./2020 г.  
Отговорник: Директор,  
Учители

След изчерпване на дневния ред заседанието беше обявено за закрито.

Протоколчик: .....



Габриела Йорданова – председател на ОС/